
France Artnak - 70-letnik
»Vedno sem verjel v mlade. saj je v njihovih

rokah naša prihodnosl,- pripoveduje Franc
Artnak o svojem življenju. polnem doživetij in
prepletenim z življenjskimi zgodbami mnogih
Ijudi, ki jih je srečal med narodnoosvobodii-
nim bojem in pri opravljanju sodniškega pokli-
ca. Septembra lani )e praznoval sedemdeset-
letnico. Mogoče je prav njegovo aktivno življe-
nje skrilo vsa ta leta. saj je videti precej mlajši.

Rodil se je na Ponikvi pri Celju. Po maturi, ki
jo je opravil na celjski gimnaziji, se je s starši
preselil v Ljubljano, kjerjeleta 1937diplomiral
na Pravni fakulteti. Kot sodniški pripravnik je
do okupacije služboval v Celju in Ljubljani.

Še srednješotec se je kot predsednik napre-
dnega srednješolskega društva Sloga v Celju
velikokrat sprl z nernškutarji To ni bila skriv-
nost. zato ga je že leta 1941 gestapo začel
zasledovati- Julija istega leta je uspešno po-
begnil v Ljubljano Tu se je takoj pridruži! delu
ilegafnega matičnega odbora Osvobodilne
fronte slovenskega naroda. Kot tajnik begun-
ske sekcije Rdečega križa je skrbel za denarno
pomoČ partizanskim druŽinam. Tudi v prvo
krimsko teto so poslali denar, pošiljali so pa-
kete internirancem in zbirali podatke o grozo-
dejstvih okupatorjov in domačih izdajalcev.

Ceprav so Itafijani leta 1942 ukinili begun-
sko sekcijo Rdečega križa in ustanovili pod-
porni odbor za fjubljansko območje, je tovariš
Franc po nalogu Osvobodilne fronte še naprej
ostal tajnik te organizaclje in tako v ilegalo
posredoval neprecenijive podatke. Leta 1944
se je povezal z varnostno obveščevalno stužbo

za notranjsko območje Vse do osvoboditve je
defoval v ilegali in nekajkrat uSel smrti.

Po osvobodilvi je postal predsednik matič-
nega odbora Osvobodilne fronte za pravoso-
dje. do leta 1950 je služboval kct načelnik v
Svetu za zakonodajo pri predsedstvu sloven-
ske vlade Tri lela kasneje je postaJ sodnik
okrožnega sodišča v Ljubljani, kjer je na ka-
zenskem oddelku delal celih sedemnajst let-
Leta 1970 je bil izvoljen za sodnika Vrhovnega
gospodarskega sodišča v Beogradu. štiri leta
kasneje pa za sodnika Zveznega sodišča v
Beogradu, kjer je delal do upokojitve ieta
1978.

Tako pestro živtjenjsko zgodbo je težko
opredeliti le z nanizanjem najpomembnejših
dogodkov. Franc Artnak je bil ves čas tudi
aktiven krajan. večkrat sekretar v terenskem
odboru Socialistične zveze, sekretar osnovne
organizacije Zveze komunistov, predsednik
komisije za volitve in imenovanja, Čez petnajsl
let je bil predsednik krajevne skupnosti Boris
Kidrič, že petindvajseto leto pa dela tudi kol
predsednik sveta DelavsKe univerze Cene Štu-
par

Za svoje delo je prejel več odlikovanj Red
bratstva in enotnosti z zlatim vencem Red
deta z rdečo zastavo. Red republike s srebr-
nim vencem. Red dela z zlatim vencem. Red
dela s srebrnim vencem in Red zaslug za na-
rod.

Kaj pa si je zaietel tovariš Artnak za svoj
življenjski jubilej? Da bi lahko še dolgo delal.
saj si drugače živijenja sploh ne predstavlja.

VIDA PETROVČIČ


